

<https://www.enanyang.my/%E8%B4%A2%E7%BB%8F%E6%96%B0%E9%97%BB/%E5%8F%8C%E5%A8%81%E5%BB%BA%E7%AD%91%E7%AC%AC%E4%B8%89%E5%AD%A3%E8%B5%9A2272%E4%B8%87>

财经新闻

双威建筑第三季赚2272万

2022年11月22日

(吉隆坡22日讯) 建筑与预制业务的营收双双走高，提振双威建筑 (SUNCON, 5263, 主板建筑股) 2022财年第三季净赚2271万5000令吉，按年增长17.72%。

该公司周二向马交所报备，当季营业额按年大涨72.47%，报4亿6925万3000令吉。

首9个月来看，净利录得9323万1000令吉，按年飙涨1.04倍；营业额则走高49.82%，报16亿5180万2000令吉。

该公司董事经理廖国荣认为值得高兴的是，本地大型基建投资方面取得合理进展，同时电子商务、云计算和微芯片方面需求增加，推动对工厂、仓库和数据中心需求增长，以及外劳短缺问题逐渐缓解。

“在公司强稳的现有未入账订单支持下，我们对现财年实现正增长，持谨慎乐观的态度。”

截至9月30日，双威建筑现有未入账订单达40亿令吉。